
15 вересня в Нью-Йорку стартувала 70-а сесія Генеральної асамблеї Організації 
об'єднаних націй.

Представники 193 країн зібралися для обговорення актуальних проблем, зокрема, 
боротьбу з так званою Ісламською державою і тероризмом в цілому, незаконної 
окупації Криму та агресії РФ в Донбасі, а також проблем зміни клімату і численних 
порушень прав людини.

Крім того, Україна має намір обговорити питання право вето Росії в Раді безпеки ООН.

Українську делегацію на Генасамблеї представлятиме президент Петро Порошенко.



Україна та ООН



У 1945 р. Україна стала однією з держав - співзасновниць ООН, що було визнанням 
внеску українського народу у перемогу над фашизмом та зміцнення миру в усьому 
світі. 

Україна входить до складу таких органів ООН, як Комісія ООН з права міжнародної 
торгівлі (ЮНСІТРАЛ), Комісія із соціального розвитку, Комісія з наркотичних засобів, 
Виконавча рада Структури ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і 
можливостей жінок «ООН-Жінки», Комітет з інформації, Комісія ООН з наркотичних 
засобів, Рада Організації ООН з промислового розвитку (ЮНІДО), Адміністративна 
рада та Рада поштової експлуатації Всесвітнього поштового союзу, Міжнародний 
трибунал з морського права, Комітет ООН з внесків, Координаційна Рада Об’єднаної 
Програми ООН з ВІЛ/СНІДу.

Виконуючи свої міжнародні зобов’язання Україна регулярно інформує Секретаріат 
ООН про зусилля, які вживаються Урядом нашої держави на контртерористичному 
напрямку. Прикладом такого інформування є останнє надання українською стороною 
інформації щодо стану імплементації положень «Декларації про заходи щодо 
ліквідації міжнародного тероризму», яка були прийнята резолюцією Генеральної 
Асамблеї ООН 49/60 (квітень 2012р.).

У травні 2010 року за ініціативи делегації України відбулося перше в історії ООН 
тематичне засідання Генеральної Асамблеї ООН, присвячене боротьбі з морським 
піратом.

Україна як одна з держав-фундаторів ООН надає особливого значення діяльності ООН 
з підтримання міжнародного миру та безпеки, розглядаючи участь у ній як важливий 
чинник своєї зовнішньої політики. За останніми офіційними даними Секретаріату ООН, 
Україна станом на початок 2013 року представлена в ОПМ ООН понад 500 «блакитними 
шоломами» у складі 8-ми миротворчих операцій ООН: у ДРК, на Кіпрі, в Аб’єй (Судан), 
у Косово, Кот д’Івуарі, Ліберії, Південному Судані та Тимор-Леште. 


